



ЮЖНОЦЕНТРАЛНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ ТП "ДЪРЖАВНО ЛОВНО СТОПАНСТВО - ИЗВОРА" ГР.ДЕВИН

☒ 4800 гр.Девин,ул."Освобождение" № 18 , ☎ тел./факс 03041/23-93, ЕИК 2016195800278
✉email:dlsizvora@ucdp-smolian.com;www.ucdp-smolian.com

с изх.№32-36/22.01.2025год.

*До всички
заинтересовани страни*



УВЕДОМЛЕНИЕ

Уважаеми Госпожи и Господа ,

Във връзка със спазване на изискванията на Националния стандарт за горска сертификация на горите в България, Ви уведомяваме, че като заинтересовани страни, Вие можете да вземете участие в ежегодния мониторинг на горите с висока консервационна стойност техния мониторинг. Всяка предоставена от Вас информация , данни , коментари или предложения ще бъдат взети предвид при изготвяне на Анализа за промените в състоянието на горите с висока консервационна стойност, на ефективността на проведените дейности и или подобряване на състоянието им и на съответните мерки за управление .

Целта на прилаганата Система за мониторинг на биологичното разнообразие е да се проследят и обобщят промените в биологичното разнообразие в горите, управлявани от ТП"ДЛС-Извора" в по-дълъг план. Това се осъществява чрез систематизирани наблюдения на елементите на биологичното разнообразие. Събират се, обработват се и се съхраняват получените данни. Осъществява се оценка и анализ на въздействията върху биологичното разнообразие, неговото състояние и мерките, които се предприемат за предотвратяване на загубата му . Провеждането на мониторинг е в помощ при взимане на управленски решения, имащи отношение към опазването на биологичното разнообразие на територията на стопанството, като заедно с това се обслужват и нуждите от информация на възможно най-широк кръг ползватели и заинтересовани страни.

Вашите предложения, коментари и допълнения може да представяте на място в Административната сграда на ТП"ДЛС-Извора" на адрес:гр.Девин, ул."Освобождение" № 18, както и да отправяте на електронната ни поща : dlsizvora@ucdp-smolian .


**Директор на
ТП"ДЛС-Извора" :** 
инж. Павел Ламбов